

输了6万怀疑“出老千” 拘禁牌友“逼供”

□快报讯 (通讯员 朱晓凌 记者 丁岚) 自己赌博输了,就怀疑别人“出老千”,进而将对方非法拘禁十多小时。浙江在宁人员李某近日被建邺区检察院提起公诉。

现年25岁的李某三年前来宁后,一直以开个体烟酒店为生。平时闲暇,李某喜欢找住在附近的浙江老乡打牌,每次输赢都不小。今年7月,李某三天输了六万多元,李某心里很不服气。7月29日晚,他与另外几名浙江同乡一起喝酒时,偶然得知赢他钱的张某,曾经在浙江老家多次打牌“出老千”被人当场抓住。这个消息让李某当时就愤怒了,他觉得张某在与其打牌时一定也出了“老千”,但李某对此却矢口否认,李某决定给他一点“颜色”看。

经过一番准备,李某7月30日那天提前租了一辆轿车,然后在下午给张某打了个电话,邀请李某全家去打台球,不知是计的李某欣然同意了。之后,李某用那辆租来的车,将李某一家三口接上后直奔江宁方向。

进入江宁区后,李某将李某的妻子赶下车,然后载着李某到了江宁区陶吴镇。李某及四名同伙在一家宾馆开了房间,对着李某拳打脚踢,一定要李某承认是出了“老千”,并要求立即退钱,但李某却死活不承认。李某还要李某写“悔过书”,再次被拒绝。李某气得只能狠狠打了李某几拳。

李某和孩子被赶下车后,知道情况不妙,便赶紧打电话报警。警方随即出动大量警员排查李某行踪,直到次日凌晨4时许,才在江宁区横溪镇将李某等人抓获。

七旬翁摔下三楼 当场昏死过去

□快报讯 (记者 薛林) 昨天,一名老人在3楼自家阳台上做家务时,不慎坠落一楼,当场不省人事,随即被送到医院抢救。

这名老人70多岁,家住南京应天花园17幢。据居民称,昨天上午9点多,这名老人在自家阳台打理时,一不小心,从阳台边缘坠落一楼地面。

居民发现后,见他嘴角流血,昏死过去,不敢上前扶动,便拨打了110报警。之后,赶来的110民警将这名老人送到医院抢救。

《事发时,大人哪去了?》后续 少年尸体被发现

□快报讯 (记者 孙玉春) 快报7日报道了14岁男孩在秦淮河东山桥附近落水失踪的消息,在经过4天后,男孩的尸体昨天下午在秦淮河中被发现。

昨天下午5点钟,东山武夷花园的一名保安在巡逻时,发现花园后门外的河边有一个漂浮物,他下到河边察看,发现确实是具尸体,随即报了警。东山派出所民警赶到后,组织人将尸体打捞上来,发现正是6日失踪的男孩卢某。当时警方组织船只,在怀疑男孩落水的地方打捞了很长时间都没有结果,目前发现尸体的位置距离当初的打捞地点有六七百米,估计尸体被水流冲到了这里。

帮人擒贼,自己的手机却被偷了 众目睽睽下 乞求小偷还手机



□快报讯 (记者 顾元森) 在常人看来,小偷被抓后,往往会被暴打一顿,或送往派出所,但前天晚上,一名小伙帮助被窃女子夺回手机后,发现自己的手机也被偷了,小伙情急之下竟乞求小偷归还手机,众多路人觉得很荒唐:“不要求他,越求他,小偷还不越猖狂了?”

当晚近8点钟,20多岁的王某步行至南京和燕路迈皋桥邮局门口附近,忽然看到前方有一名十六七岁的男孩正紧跟着一名女子,并从女子包内偷出一部手机。王某见状连忙喊“抓小偷”,并跑了过去。这时,男孩将一部手机递给了另一名男孩,那名男孩接过手机后逃之夭夭,王某将转移手机的男孩抓住。王某看到男孩手里仍有一部手机,而这部手机正是那名女子的。王某将手机还给女子后,摸了一下自己的裤子口袋,发现自己的手机不见了,这时王某才反应过来,刚才被转移的手机正是自己的。

男孩死活不承认自己偷了王某的手机,王某情急之下竟用央求的口气说:“这个手机我才买了不到一星期,花了将近3000块,求你把手机还给我吧。”此时,不少路人已经围拢了过来,听到王某述说了事情经过,有路人拨打了报警电话,但更多的人则对王某的做法很不解:“哪有求小偷的道理呀!你越求他,他还越不得了呢!”但在众人的指责声中,小偷一言不发。

警察赶到后将双方带至派出所,在警察的威慑下,那名十六七岁的男孩打了一个电话,不一会儿,一名十六七岁的男孩赶到了派出所,将王某的手机交还给王某。警方表示,将会对两名男孩作进一步处罚。



面对手机被偷,想到的不是报警,而是向小偷连连哀求,求得小偷的怜悯,这不能不说是之前“路见不平一声吼”的勇气一种莫大讽刺,更是我们全社会的悲哀。结局你也看到了,没警察手机还能回来吗?所以说,你的做法,无用而且愚蠢。

而小偷呢,竟然大摇大摆走进派出所,把手机给送回来了,也够蠢的!蠢?我看他们是嚣张,是嚣张到了愚蠢的地步。难道,这不是对公安机关现行“一关二罚”的藐视?再不治治本,今后小偷会更猖獗、更嚣张!

刘伟/文 艺静/图

习武小伙堕落成强奸犯

缓刑期间,又犯下持有假币罪

现年20岁的张某从小就荒废学业,家人见其学文不行,就将其送往河南一家全国著名的武术研究院习武,可不思进取的张某学武一年后却先后犯下强奸罪、持有假币罪。

强暴女网友判缓刑

张某,男,出生于1986年10月,安徽萧县人。张某从小对读书就没有兴趣,家人也拿他没办法。2002年9月,初中还没有毕业便把他送到河南一家全国著名的武术研究院习武。但是张某根本就吃不起那个苦,习武不到一年就又偷偷溜回老家四处闲逛,并结交了一帮狐朋狗友。

2004年6月21日中午,他和同学一起电话邀请女网友小魏到萧城城隍庙北门的小饭店吃饭。饭后,张某讲工学这么热,不如到附近的工农兵旅社开一个小房间休息。三人到房间休息一会儿后,张某的同学有事先走,只剩下张某与女网友单独共处一室。张某见色起意,动了歹念。小魏不同意,张某上去就是一巴掌,五个红指印立即在小魏的脸上显出来。张某

恶狠狠地威胁道:“如果今天你不让我成了好事,我就打断你的牙,你可别忘了我是学过武的!”就这样魏某在张某的恐吓下被强行占有了。

案发后,张某的家人向受害者及其家属赔礼道歉并赔偿了经济损失,取得了受害者的谅解,同时由于张某当时未满18周岁,属于未成年人,法院判处其有期徒刑三年,缓刑三年。

买了假币直奔赌场

张某本该就此悔过自新,但是不安分的他根本听不进家人的劝说。2005年底,他独自一人来到苏州浒关镇投奔老乡,然而怕苦怕累的他苏州根本就找不到合适的工作。后来他听老乡说用假币赌钱,可以换点真钱回来,从而狠赚一笔,于是他他就动起了歪主意。2006年2月16日,他乘长途汽车回到老家萧县,因为他听说自己的一个朋友能够弄到假币,随即与该朋友联系,以15元购买面额为100元假币的价格,从该朋友手中买了150张假币。

今年2月18日下午,他

和朋友王某等四人来到苏州浒关一设置在车库内的赌场里赌博。他们发现赌场里的人警觉性不是那么高,就用了三张假币参与赌博,不料全输了个精光。

旅馆床底搜出大量假币

2月25日晚上,张某与老乡王某相约到附近的火锅店喝酒。凌晨1点多,喝得酩酊大醉的张某在女友的护送下回到了旅馆的房间。刚刚躺下不久,王某便来到其开的房间,要求借宿一晚,迷迷糊糊的张某让女友开了门,却不知王某带了一名陌生女子进入了房间,并强行要求与该女子发生性关系。该女子奋力反抗,用手机报了警。警方在接到报警后,立即前往案发地点,在清理现场时发现了张某藏在床底的14000余元假币。

11月8日,苏州市虎丘区人民法院审结了此案,法官认为张某的行为已构成持有假币罪,且张某在缓刑考验期限内犯新罪,应当撤销缓刑,数罪并罚,判处有期徒刑三年三个月,并处罚金三万。

通讯员 张留兵 琥法快报记者 王彪

吴江一个半月少了14辆广本 广本大盗10分钟偷一辆

□快报讯 (通讯员 龚轩 记者 安莹) 今年7月中旬到8月底,吴江境内的广州本田轿车被盗14辆,总案值200余万元。目前,4名犯罪嫌疑人悉数落网,赃车追缴工作正在进行中。

7月14日,吴江市盛泽镇的市民陈先生发现其停放在住宅区内的广州本田轿车不知去向;7月23日,一沈姓车主将崭新的广州本田轿车停靠在小区门前,次日发现轿车不翼而飞。

面对14辆广本车被盗,苏州警方成立专案组,于9月底先后将犯罪嫌疑人陈耿伟、代勇、陈海益和余培宏抓获。据交代,今年7月中旬以来,该犯罪团伙先后流窜在吴江市盛泽、平望、

黎里、铜罗、梅堰以及浙江的王江泾等地,利用解码器开锁等手段,盗窃作案16起,窃得广本轿车14辆,海南马自达轿车1辆。据专案组掌握的情况看,嫌疑人陈海益其实在团伙中扮演着“中心人物”的角色,很多涉案车辆的盗窃、改码、运输、销赃等各个环节均听命于他。

据案犯交代,行窃时,他们通常选择路边或者开放式小区的广本车作案,一般10多分钟就可得手,而后,他们就会驾着被盗车连夜赶到广东等地销赃。据嫌疑人陈海益交代,到广东潮州后,他以老广本车2万元左右、新广本车4万多元的价格销赃。

两新车“赌气”变“激吻”

没买保险没得赔,买了保险不给赔

□快报讯 (记者 李绍富) 为抢交通信号灯,直行车道和右转车道两车互不相让,结果两辆新车被撞得面目全非,幸亏未造成人员伤亡。

昨天下午3点左右,在南京建宁路与四平路路口,往大桥方向去的直行交通信号灯已经由绿变黄,一辆崭新的富康小汽车准备抢三秒黄灯而过。正当司机猛踩一脚油门时,旁边路口右转弯道上一辆面包车的司机提早一脚油门,车立马右转冲了过去,挡了直行富康轿车的道。富康车司机加大油门,欲超过那辆面包车。

谁知道面包车司机是个新手,当他从后视镜看到富康轿车赶上来的时候,心里一慌,方向把持不住了,车方向突然改变,撞上了路边的

护栏。由于事发突然,富康轿车司机来不及刹车,一头撞在了变道的面包车上。两辆车的驾驶室当场被撞得面目全非。

交警闻讯赶到现场,发现两辆车都是刚买的,面包车上了正式牌照,富康轿车还是挂的临时牌照。交警调查后得出的结论是:两个司机因抢信号灯,超车赌气,导致事故发生。

发生交通事故,车受损,保险理赔得赶紧行动起来,可面包车保险都还没来得及买。富康轿车虽然买了保险,但保险公司现场勘查后,根据警方的调查结果却称不能理赔,理由是两司机赌气,人为原因造成的损坏。最后,交警对两人批评教育,并依法处理后,两司机才各自将车开到修理厂去了。

中巴闯红灯撞坏三辆车

其中一辆公交车,乘客均无碍



拖车上的小货车多次被撞坏 见习记者 王觅 摄

□快报讯 (见习记者 王觅) 昨天下午3点半左右,南京市迈化路与经五路交界口处,一辆中巴车闯红灯连撞一辆拖车和一辆公交车,其中被撞拖车上还拉着一辆小型货车。

“来人啊,我们被卡在里面动不了了。”已经被撞瘪的中巴车驾驶室里,司机和副驾驶座位上的一名男子焦急地求助。而在十字路口中间,一辆跃进牌拖车车头右前部分被撞瘪一大块,发动机挡板已经脱落,驾驶员没有受伤,可拖车上拉的一辆崭新的跃进小货车却遭了殃,由于撞击,小货车有四五处凹陷,右侧车轮已经脱离拖车车板悬空,车身倾斜摇摇欲坠。“当时路口是红灯,这辆

中巴车却还在直行,砰的一下撞上了左拐弯的拖车。”目击者王先生表示,中巴车因为闯了红灯才撞上了跃进车,“当时中巴车速度很快,撞了后没刹住,又冲出10米左右撞上路口一辆等红灯的71路公交车”。吴先生指着公交车后门说:“中巴车一头撞在这里,才停下来。”当时公交车上有20余名乘客,均无大碍。

有市民拨打了110和119,110民警和消防人员随后赶到现场。15分钟左右,消防人员使用切割机才将肇事的中巴车驾驶室内两名被困人员解救出来,两人脸上、腿上均有大片血迹,随后伤者被送往医院治疗。(周先生爆料奖60元)